

随着经济的发展,民间资本迈入人们的生活,逐步成为金融体系中不可或缺的组成部分。尚景资产管理公司董事长侯强,通过自己亲身经历,体验到民间资本的益处,他慎重思考后,成立中小企业服务中心,通过提供一站式投融资中介服务、财税管理、法律维权等,全面服务中小企业,促进信息融通,帮助企业创业成长。

创新服务模式 携手中小企业

尚景资产管理公司董事长侯强的“创业经”

本报记者 贾凌煜



侯强和员工一起交流,本报记者 李岩松 摄

➔ 年轻经理怀揣着创业之心

2000年,侯强大学毕业,他在街头发过传单,还曾在小企业做过业务员,甚至为了每月300元的工资在冷食厂里做搬运工。虽然工作不尽如人意,但那时的他总是坚信“天将降大任于我,必先苦我心志,劳我筋骨”。

2002年,侯强应聘进入某大型家电连锁集团,成熟企业的职业化培训,让他大开眼界,再加上个人不断努力,最终在短时间内晋升至部门经理,也积累了许多公司经营与管理方面的知识。

他的突出表现,得到老板的高

度赏识。一位浙商企业家注意到这位充满才气和能力的年轻人,并向他伸出了橄榄枝。“思考过后,决定跟他到浙江工作。”侯强说,这位老板新成立了一家公司,安排他做经理,由一名打工者转变成为了一名职业经理人。在浙江的两年中,侯强接触到更多财富、金融,把过去所学的知识迅速统筹安排,转化成适合新公司的发展模式,也具备了独立经营、管理公司的能力。此时,独立创业的念头不断在脑海中萦绕。

两年间,侯强手头积累了一些启动

资金,合同到期后决定回济宁创业。他从银行贷了部分款,以及亲朋好友的帮助,成立了属于自己的家电企业。“公司成立后代理了几个小家电品牌,通过网络推广与营销,经营情况还不错。”侯强介绍,得益于诚信经营,家电的生意规模也在不断扩大。然而后来却遇到了天翻地覆的变化。银行贷款到期,资金在货物上回转过不来,没有偿还贷款的能力,公司面临破产危机。“回想起这些,侯强称家电公司扩张过快是造成这种情况的主要原因,同时也深深体味到中小企业创业难、融资难的问题。”

➔ 言而有信借钱还朋友的钱

“与朋友交,要言而有信,诚信乃企业安身立命的根本,是一个人生存发展的基本道德,是把脉人际交往的根本原则。”侯强说,遇上困难后,第一个想到的是借朋友们的钱怎么办,无论如何得先把钱还给他们。

为了不失信于亲朋挚友,他第一次敲开了民间资本机构的大门,通过短期资金拆借解决了资金难题,于艰难中保持树立了良好的信誉。也正是这次遭遇,让他对民间资

本行业产生了浓厚的兴趣,产生进入民间资本运营产业的想法,立志帮助资金周转困难的中小企业和民营企业走出困境。

为此,侯强放弃了多年来开辟的家电事业,果断地步入了民间资本运营行业。转行初期经历了很多挫折,但凭借敏锐的思维和稳重扎实的运营模式,侯强的润通投资有限公司和他的团队迅速在行业里站稳了脚跟,业务量一直稳步上升,得到业内同仁的认可。随后,侯强又整

合民间金融产业链,成立了集团化的投资运营公司——济宁尚景资产管理有限公司,专业从事资产管理、项目投资等业务。

“金融只有服务于实体经济,才能发挥它的价值优势!”侯强告诉记者,当公司步入正轨之后,他又凭借着职业的敏感和对行业前景的把握,果断出手,先后在济宁成立了尚景酒店管理有限公司,近期还与上市企业山东省商业集团合作投资成立银座佳驿酒店邹城店。

➔ 扶持更多的中小企业创富

好学善悟、永不服输的侯强,先后参加了北京大学民间资本与金融投资总裁班、私募股权投资基金总裁班、山东财经大学MBA培训班等各种实战培训学习,通过加强自身学习,结合社会实践创新金融模式,搭建资金和实体对接的桥梁,扶持更多中小企业走上创富之路。

如今,在吴泰闸路与长虹路交叉口,“中小企业服务中心”几个大字十分醒目。走进尚景财富(济宁)中小企业服务中心,投融资服务大厅、创业成长服务大厅,多媒体会议

室、项目洽谈室及财富俱乐部等专业服务平台,全面向中小企业提供一站式投融资中介服务、广告宣传策划等服务。2013年初,在中国中小企业协会的指导下,尚景资产管理集团联合中国投资担保专家委员会设立了尚景财富(济宁)中小企业服务中心。

“虽然中小企业迅速发展,但资金紧张、融资渠道狭窄已成为制约中小企业发展的重要因素。”侯强分析,各种企业的融资渠道主要是向银行申请贷款、发行企业债券、发行股票上市直接融资,而这存在着许

多制约条件,一些有项目有盈利的企业由于难以筹措到必需的资金而不能发挥其能力,一定程度上成为制约民营企业发展的瓶颈。

侯强告诉记者,他们将更好地从资产管理创新、企业管理培训等专业的角度服务中小企业。尚景财富还将联盟更多知名机构和中小企业举办各类投融资论坛,使服务中心成为济宁中小企业综合信息服务的窗口单位,这样不仅支持了中小企业的发展,更能达到服务中心、企业、政府三方共赢的最终目的。

齐鲁晚报·今日运河
我们努力为客户创造价值

齐鲁晚报·今日运河 携手 “夜宴” 红星·美凯龙

4月13日
8:00-21:00
邀您品

报名家居团购会本报业主团,
大奖抽不停,精美礼品等你拿

刮卡抽大奖,金条银砖、液晶电视秀手气,快快加入齐鲁晚报(济宁)业主团吧!



报名电话: 18678730176/0537-2108110